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Devoir sur table 24/09/2021.

A :
ARSI
\ D

N

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) —3;
© 1.
1
(d) -3
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 23 — 4z + 5. Une équation de la

tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

() y=8z+T.
b)) y=-Tz+1. -
(¢} y=—4z + 5.
d) y=—2+7. -
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z = 2x+3etg:z ovm.au + z + 1,5 deux fonctions définies sur

[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives € et

%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture

graphique.

2

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €y, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de 'inéquation g(z) > h(zx) sur [-3;8].
0,25 points

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note % la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).

(2) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = 052" —z — 1,5.
0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], k(z) = (z + 1)(0,5% — 1,5)

1 points
(¢} Dressez le tableau de signe de la fonction &k : z — 0,5z — 1,5.

1 peints
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

3-
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
'

| [ TA
/T
/ —— ENEE $
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/

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) —3;

@ -3

2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(@) y=8z+17.
(b) y=—-Tzx+1.
(¢) y=—4z +5.
(d) y=—x+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z—» 22 +3etg:x Pmp.w + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives €7 et
%, des fonctions f et g.

1. On soubaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

U

Devoir sur table 24/08/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, %y, de la fonction f.

0,5 points
(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de Pinéquation g(z) > h(z) sur [-3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note h la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(=).
(2) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = 0,527 — 2 — 1,5.
0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h{z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction & : £ = 0,5z = 1,5.

1 poinis
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

= S,
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Devoir sur table 24/09/2021.

\ [T/
\ i
/

I

Lsl/

Alors f'(5) est égal & :

(a) 3.

(b) -3;
1
@. 3

1

(@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la

tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+T.
(b) y=—-Tx+1
(¢) y=—4z +5.
@ y=—2z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z = 2x+3etg:z o_mHN + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

R

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, ¥, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I'ensemble des solu-
tions de l'inéquation g(x) > h(z) sur [-3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note A la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) - f(z).
(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) = 0,522 —z — 1,5.

0,56 points

(b) Démontrez que, pour tout = & [-3;81, h{z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction % : z = 0,5z — 1,5

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

1 points

-3-
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y
M

24

\/ H

[~
D

4

1

Alors 7'(5) est égal a:

(a) 3.
(b) -3;

1
© 3.
T
(d) -3-
2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+T.
(b) y=—-Tz +1.
(c) y=—4z+5.
d) y=-z+T.
III Exercice. 4,25 points

Sotent f :z +— 2z+3etg:ixz o,msm + z + 1,5 deux fonctions définies sur

[-3;8].
On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %5 et
€, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

o

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe ]
représentative, €%, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I'ensemble
tions de 'inéquation g(z) > h(z) sur [—3;8].
0

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note % la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g(z) — f(z)-

(2) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(z) = 052> —z —1,5.

a courbe

0,5 points

des solu-

,25  points

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : ¢ + 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

1 points

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.
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1

Alors F'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) —3;

© 3

@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 23 — 4z + 5. Une équation de la
tangente 4 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(@) y=8z+7.
(b) y=~Tz+1.
(¢) y=—4x +5.
(@ y==-z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2z+3etg:z 0,522 + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives % et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

9

Devoir sur table 24/09/2021.

(2) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €y, de la fonction f.

0,5 points

%v (b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de l'inéquation g(z) > Y'(z) sur [-3;8].
0,25 poinis
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note & la fonction définie sur [-3;8] par h(z) = g(z) — f(=)-
(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) = 0,52 ~z—1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], A{z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z = 0,5z - 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction £

1 points

-3-
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
i

\ | TA :
/ |
/

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
() -3;

© 3-

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2% — 4z + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point

d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+T.

b) y=—-Tz+1
(¢) y=—4z +5.
(d) y==2+7.

III Exercice. 4,25 points

Soient f:z— 20 +3etg:z Pmsu + 2 + 1,5 deux fonctions définies sur

[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives ¥ et
%, des fonctions f et g.
1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2.

Devoir sur table 24/09/2021.

(2) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe

représentative, ¥y, de la fonction f.

0,5 poinis

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-

tions de I'inéquation g(z) > h(z) sur [-3;81.

0,25 points

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note 'k la fonction définie sur [-3;8] par A(z) = g{z) — f(z).

{a) Démontrez que, pour tout € [~3;8], h(z) = 0,52% —z —1,5.

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

{c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : z + 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

-3-

0,5 points

1 poinds

1 points

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
4

|| TA
\ 1
/

2
k

i

oL/

Alors f'(5) est égal a :
(a) 3.
(b) —3;
1
(© 3

@ -3

2. Soit ¢ la fonction définje sur R par g(z) = 2% — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8x +7.
(b) y==Tzx+1.
(¢) y=—4x +5.
(d) y=—x+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z - 2z +3etgiz Pm&w + z + 1,5 deux fonctions définies sur

[-3;8].
On souhaite déterminer Ja position relative des courbes représentatives % et
€, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2

Devoir sur table 24/09/2021.

(2) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe

représentative, €, de la fonction f.

0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique ’ensemble des solu-

tions de ’inéquation gém->hémy sur [—3;8].

NCH @mauv 0,25 points

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note A la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g{z) — f(z).

(2) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], A(z) = 0,5z -z —1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], h(z) = (x + 1)(0,5z — 1,5)

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : z — 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

-3-

1 poinis

1 points

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021. . Devoir sur table 24/09/2021.

Y (a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
“ représentative, %, de la fonction f.
\ 0,5 points
/k/ \ i (b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I'ensemble des solu-
/ Jm tions de Vinéquation g(z) > B(z) sur [-3;8].
C , < 0,25 points
\| 7/ ~ N
1
\ b_ 0/_\»/ 2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
0 1 = " On note % la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) = 0,52° —x —1,5.

0,5 poirts

! ! é a:

Alors f(5) est égal & (b) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], A(z) = (z +1)(0,5z — 1,5)
(a) 3. 1 points
(b) -3;
) 1 {c) Dressez le tableau de signe de la fonction &k : z = 0,5z — 1,5.
AOV. 3" . 1 points
1
(d) -3 (d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

1 points
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2% — 42 + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+T7.
(b) y=~7z+1.
(¢) y=—4z +5.
(d) y=—x+T.
IIT Exercice. 4,25 points

Soient f:ax = 2x+3etg:z o,maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[—3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives ¥ et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique. :

2 -3
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Devoir sur table 24/09/2021.

I/

\/ H

BBV

Alors f'(5) est égal a:
(a) 3.

(b) -3;

@ 3-

@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g{z) = 22 — 4z + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8x+T.
() y=—Tzx+1.
(c) y=—-4z +5.
(d) y==~z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2z +3et gz~ 0,52° + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %5 et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2

Devoir sur table 24/08/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique 'ensemble des solu-
tions de Vinéquation g{z) > h(z) sur [-3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note h la fonction définie sur [—3;8] par h{z) = g(z) — f(=).
(2) Démontrez que, pour tout z € [=3;8], h(z) = 0,52% — 2 —1,5.
0,5 potnts

(b) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h{z) = (& + 1)(0,5z ~ 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z — 0,5z — 1,5.
1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A
1 poinits

-3
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Devoir sur table 24/09/2021. Devoir sur table 24/09/2021.

Y (a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
e - représentative, s, de la fonction f.
\ 0,5 points
™~ \ ) (b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique V’ensemble des solu-
/ Jm/ tions de inéquation g(z) > h(z) sur [—3;8].
c ” 0,25 poinis
/ \ ™ L .
1
\ U, /M/.ﬂml . 2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
0 1 Sew 7z On note h la fonction définie sur [—3;8] par (z) = g(z) - f(=).
(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) = 0,55% ~ 2 — 1,5.
0,5 points
1 (5 é :
Alors f(5) est égal & (b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], h(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)
(a) 3. 1 points
(b) -3;
1 (¢) Dressez le tableau de signe de la fonction k£ : z = 0,5z — 1,5.
Anv ) W : 1 points
1
@ ~3 (d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction

1 points
2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g{z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente 4 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+ 7.
(b) y=-Tz+1.
(¢) y=—4z+5.
(d) y=—2x+7.
III Exercice. 4,25 points

Scient f :xz > 2x+3 et g:x Pm&» + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives % et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la xéponse par une lecture
graphique.

-9 -3-
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Devoir sur table 24/00/2021.
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Alors £'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) =3;
(© 35
@ -3
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 7> — 4z + 5. Une équation de la

tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au poing
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+T7.
(b) y=-Tx+ 1
(¢) y=—4z +5.
@ y=—2+T.
III Exercice. 4,25 points

Solent f:z P 2z+3etg:z o_maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;81.

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives ¥ et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

-2

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe

représentative, €y, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble
tions de Pinéquation g(z) > §(z) sur [-3;8].
0

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note & la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — F(z).

(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h{z) = 0,52 -z —1,5.

0,5 poinis

des solu-

25 points

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], A(z) = ( + 1)(0,52 — 1,5)

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : z = 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

-3-

1 points

1 points

1 puints
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Devoir sur table 24/09/2021.

\
4

A TN
\ 1
/

s/

Alors f'(5) est égal a:
{a) 3
(b) =33

© 3.

@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(@) y=8z+T7.
(b) y==Tz+1.
() y=—4x+35.
d y=-z+T7.
II1 Exercice. 4,25 points

Soient f 1z~ 2z +3etg:x 0,52° + 7 + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives ¢ et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

9.

Devolr sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, %, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique 'ensemble des solu-
tions de Pinéquation g(z) > h(z) sur [-3;8].
0,25 poinis
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note A la fonction définie sur [—3;8] par h{z) = g(z) — f(z).
(2) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = 0,52 -z —1,5.

0,5 poinis

(b) Démontrez que, pour tout & € [~3;8], h(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction % : z + 0,5z — 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.

Yy
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Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) —3;
© -
1
@) -3-
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la

tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+7T.
(b) y==Tz +1.
(¢} y=—4z +5.
@) y=—-z+7.
III Exercice. 4,25 points
Solent f:z > 2x+3etg:z - o_maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8]. .

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

-

Devoir sur table 24/097/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe 1
représentative, €y, de la fonction f.

(b} Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique ensemble
tions de Pinéquation g(z) > h{z) sur [~3;8].

0,

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note 4 la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g{z) — f(z).

{(a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = 0,52° —z—15.

a courbe

0,5 points

des solu-

25 points

0,5 ypournds

(b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], h(z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction & : 2z = 0,52 — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

-3-

1 poinis

1 points

1 poinids
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
s

\ A
\ 1
Wi

2

W
)

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) =3;

—
o
~
wl =

(d) -3

2

“.tangente’a-la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
awmwmmm 1) est :
(a) y=8z+T.
(b) y==Tz+ 1.
(¢c) y=—4x +5.
d)y=—-z+7.
IIT Exercice. 4,25 points

Soient f : z 2z +3et g:ix e o_mam + x + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8). e

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives @ et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

\m@.;lm la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la

» 24/00/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de I'inéquation g(x) > h(z) sur [—3;8].

QNC > &m.ﬂ Y 0,25

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note h la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(x) — f(z).

(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) 0,52> —x — 1,5.

0,5 po

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z +1)(0,5z - 1,5)

1 points

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : ¢ = 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

1 points

13
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y

| | T |
\ 1
/

o)/

///

Alors f'(5) est égal a :
(a) 3.
(b) -3;

1

2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g(z) = 22 — 4z + 5. Une équation de la
tangente a la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+T.

(c) y = —4z + 5.
(d) y=—z+7.

III Exercice. 4,25 points

Soient f :x > 2x+3etg:x - o,mam + 2 + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %5 et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

-2

sur table 24/00/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.

0,5 points
(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique l’ensemble des solu-
tions de P'inéquation g(z) > wmav sur [-3;8].

14 0.95

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note h la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).

(a) Démontrez que, pour tout x € [-3;8], h(z) o,mem -z —1,5.

0,5 poinls

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

1 points

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction £ :  ~ 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

B
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y
A

i

/ P H /
D

;

1

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b} -3;
(c), .w
@ -3
2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g(z) = 2% — 4z + 5. Une équation de la

tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est : ’

(a) y=8z+7.
(b) y=—Tz+1.
(¢) y=—4z +5.
(d) y=—z+T7.
IIT Exercice. 4,25 points

Solent f:z+—2x+3etg:z+ o.mam + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8]- )

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives €y et
¢, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

9

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, %y, de la fonction f.

0,5 poinis

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de l'inéquation g{z) > h(z) sur [—3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note k la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g(z) — f(=).
(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) = 0,52% —z — 1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z + 1}(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tablean de signe de la fonction & : = 0,5z — 1,5.

1 puints
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 poinits
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Devoir sur table 24/09/2021.

—/
\ 1
s

/i

L)/

Alors £'(5) est égal & :
(a) 3.

@ -3-

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2% — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z +7.
(b) y =T+ 1.
(¢) y=—4z+5.
(d) y=—z+7
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2zx+3etg:ar o,maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives &y et
%, des fonctions f et g.

1. On soubaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2

Devoir sur table 24/08/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.

0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de ’inéquation g(z) > (z) sur [—3;8].
& 0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note k la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g{z) — f(=).
(a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], () = 0,5z° —z —1,5.
0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z &€ [~3;8], A(z) = (z +1}(0,5z - 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z = 0,52 — 1,5.
1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A
1 points

-3-
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y
A

| | TA
\ 1
/

v

]
D

}

1

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.

(b) =33

© 3

@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g{z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+T7.
M) y=-Tzr+1.
(¢) y=—4z +5.
@ y=-z+7.

III Exercice. 4,25 points

Scient f :x > 2z +3et gz o,maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
i—3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives € et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique. v

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe 1
représentative, €r, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble
tions de l'inéquation g(z) > h(z) sur [-3;8].
0

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note h la fonction définie sur [—3;8] par A{z) = g(z) — f(z).

(a) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], h(z) = 0,5%% — 2 — 1,5.

a courbe

0,5 points

des solu-

.25 points

0,5 wpoinls

(b) Démontrez que, pour tout x € [—3;8], A{z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction £ : z +— 0,5z —1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de sigre de la fonction h

1 points

1 puints

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y
.3

~/
\ 1
/

1

[
D

}

1

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.

(b) -3;

© 3

@ -3-

2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g{z) = 2° — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+T7.
M) y=-Tc+1.
(¢c) y=—4z + 5.
(d) y=—z+T7.
I1II Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2z+3et gz 0,52° + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

-

Devoir sur table 24/08/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €%, de la fonction f.

0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique 'ensemble des solu-
tions de l'inéquation g(z) > h(z) sur [—3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note & la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g{z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) = 0,52 —z—1,5.

0,5 poinis

(b) Démontrez que, pour tout = € [—-3;8], h(z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z = 0,5z — 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

-3
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Devoir sur table 24/09/2021.

Yy
A

\ A
\ 1
/

/M

.
D

|

1

A bz

Alors f'(5) est égal & :

(a) 3.

(b) —3;
1
@ 3

1

QS 3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2° = 4z + 5. Une équation de Ia

tangente & la, courbe représentative de g dans un repére orthonorme au point
d’abscisse —1 est :

(&) y=8zx+T7.
by y=-7z+1.
(c) y=—4x+5.
@ y=—2x+7.
II1 Exercice. 4,25 points

Soient f :z—» 2z +3et gz 0,5z + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

9

Devoir sur table 24/05/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, ¥, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de 'inéquation g(z) > m@& sur [—3;8].
0,25 poinis
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note h la fonction définie sur [—3; 8] par A{z) = g(z) — f(x).
(a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(x) = 0,52° -~z —1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(z) = (¢ +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : 2 = 0,5z — 1,5.

1 poinis
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

-3-
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Devoir sur table 24/09/20621.

Y
P Y

| [ TA
\ 1
/

1

T~
D

"

1

Alors f'(5) est égal & :

(a) 3.

(b) —3;
1
© 3

1

(d) ~3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2° — 4z + 5. Une équation de la

tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormeé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+7.
(b) y = =Tz +1.
{c) y = -4z +5.
d) y=—z+T7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 22+3etgiz o,maw + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives ¥y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2-

Deveir sur table 24/09/2021.

(2) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe I
représentative, %y, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble
tions de linéquation g(z) > h{z) sur [—3;8].
0

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note h la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).

(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h{z) = 0,52° —z —1,5.

a courbe

0,5 points

des solu-

25 points

0,5 poinis

(b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], k(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z = 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

-3-

1 points

1 points

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021. Devoir sur table 24/09/2021.
Annexe. _ : Devoir sur table du 24/09/2021.
y . . .
\h I Exercice. 4 points
2 rdiayd .
\\ \\\\ On considére dans un repére orthonormé AOM i,7 v les points A(3;12) et B(~4; ~37).
\ pd 1. Déterminez les coordonnées de AB.
‘\\ 0,5 points
@w\\ 2. Déterminez une équation cartésienne de (AB).
\‘ \ 1 poinis
\\ / 3. Déduisez-en 'équation réduite de (AB).
\ 174 1 poinis
9
\\ 4. On considére la fonction £ définie sur R par £: 2 & z° + z.
- Déterminez £'(3).
1 1 poinis
- > T
0 1 < 3 5. Justifiez que la droite (AB) est la tangente au point d’abscisse 3 de la courbe
N représentative de la fonction £.
: ~ 0,5 poinks
o
II Exercice. 2 points

Ce QCM comprend 2 questions. Pour chacune des questions, une seule des
quatre réponses proposées est correcte. Les questions sont indépendantes.
m Pour chaque question, indiquer le numéro de la question et recopier sur la copie
i la lettre correspondante & la réponse choisie. —
Aucune justification w’est demandée mais il peut &tre nécessaire d’effectuer des
recherches au brouillon pour aider & déterminer votre réponse.
! Chaque réponse correcte rapporte 1 point. Une réponse incorrecte ou une ques-
: tion sans réponse n’apporte ni ne retire de point.

1. On se place dans un repére orthonormé du plan.
Sur la figure ci-dessous, on a tracé la courbe représentative notée C d’une
fonction f définie sur R.

m La droite D est tangente 4 la courbe C au point A(5;0).

4- 1-
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Devoir sur table 24/08/2021.

Yy
A

| | A
\ 1
7

/M

™~
D

}

1

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.

(b) =33

(©). 3-

(@ —3-

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente 4 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+7.
(b) y=-Tz+ 1.
(c) y = —4z +5.
(d) y=—z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z =22 +3etg:z Pmaw + 2 + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives & et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2.

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.

0,5 poinis

{(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique l’ensemble des solu-
tions de Vinéquation g(z) > A(z) sur [—3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note h la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout x € [—3;8], h(z) = 0,522 —z —1,5.
0,5 poinis

(b) Démontrez que, pour tout z € [~3;8], h(z) = (z+ 1)(0,52 ~ 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : 2 = 0,5z — 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

-3
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Devoir sur table 24/09/2021.

Yy
A

8

~ H

[~~~
D

}

1

Alors f'(5) est égal 4 :
(a) 3.

(b) =3;

©. 7

@ -3

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 7 — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+7.
(b) y=-Tz+1.
{c) y=—4x+35.
(dy y=—2+T7.
II1 Exercice. 4,25 points

Soient f:2z = 22 +3et gz ovmem + 2 + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8]. .

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives & et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
grapbique.

2

Devoir sur table 24/09/2021.

(2) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe

représentative, ¥, de la fonction f.

0,5 poinis

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I'ensemble des solu-
tions de I'inéquation g(z) > K z) sur [~3;8].

2
<

2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.

On note £ la fonction définie sur [~3;8] par A(z) = g(z) - f(=z).

0,25 points

(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], k(z) = 0,52° —z —1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) = (z + 1){0,5z ~ 1,5)

(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction & : z — 0,52 — 1,5.

1 poinis

1 points

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

05>
SIS

C, 5
o

-3-

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.

Y
7

| | TA
\ i
\/
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[~
D

}

1

Alors f'(5) est égal & :

2. Soit g la fonction définie sur R par g{x) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse =1 est :

(a) y=8z+T7.
(b) y==Tx+1.
(c) y=—4x +5.
d y==z+7.
II1 Exercice. 4,25 points

Soient f iz~ 2x+3et gz o.m&m + 2z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8]. . : .

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, %y, de la fonction f.
0,5 points

(b} Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de Vinéquation g(z) > h{z) sur [-3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note h la fonction définie sur [—3;8] par Alz) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(z) = 0,52 — 2 —1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z + 1)(0,5z — 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : 2 — 0,52 = 1,5

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

3
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Devoir sur table 24/09/2021.

Yy
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W
8

Alors f'(5) est égal & :

(a) 3.
(v) -3
© 3

1
(d) ~3-
2. Soit ¢ la fonction définie sur R par g{z) = z° — 4z + 5. Une équation de la

tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(a) y=8z+7.
(b) y=-Tz+1.
(c) y=—4z +5.
(d) y=—z+7.
I1II Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2z+3et gz 0,52° + z + 1,5 deux fonctions définies sur
{-3;81.

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %5 et
%, des fonctions f et g.

1. On soubaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

2

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €y, de la fonction f.

0,5 peints

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I'ensemble des solu-
tions de inéquation g(z) > &(z) sur [~3;8].
0,25 points
9. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note A la fonction définie sur [—3;8] par A(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = 0,52° =z —1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A(z) = (z +1)(0,5z ~ 1,5)

1 points
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction & : 7 = 0,52 — 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 poinis

3
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Devoir sur table 24/09/2021.

Yy
. 8

1

\ 1

[
D

}

1

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b)

© 3-

(d) —3-

|
w

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(@) y=8z+T.
(b) y=-Tz+1.
(¢) y=—4z +5.
(d) y=—z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2z +3etg:xz = o,m&m + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €y, de la fonction f.
0,5 points

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique Uensemble des solu-
tions de I’inéquation g(z) > h(z) sur [-3;8].
. 0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultas trouvé précédemment.
On note % la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout = € [—3;8], h(z) = 0,52° —x —1,5.
0,5 pownls

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], h(z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction & : z = 0,5z — 1,5.

1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

1 points

-3-
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Devoir sur table 24/09/2021. Devoir sur table 24/00/2021.
IV Annexe. Devoir sur table du 24/09/2021.
Y s .
I Exercice. 4 points
\\ On considére dans un repére orthonormé AOM %_Nv les points A(3;12) et B(—4;—37).
77 . i
1. Déterminez les coordonnées de AB.
0,5

\ 2. Déterminez une équation cartésienne de (ADB).

\ 1 points
{7 3. Déduisez-en I’équation réduite de (AB).
/ \ nwm_e 1 poinls
Y. i 4. On considére la fonction £ définie sur R par £ : z — 2° + .
I Déterminez £'(3).
1 1 poinds
>z
0 1 5. Justifiez que la droite (AB) est la tangente au point d’abscisse 3 de la courbe
représentative de la fonction £.

0,5 poinis
. /\. II Exercice. 2 points
0.! Ce QCM comprend 2 questions. Pour chacune des questions, une seule des

quatre réponses proposées est correcte. Les questions sont indépendantes.

Pour chaque question, indiquer le numéro de la question et recopier sur la copie
la lettre correspondante a la réponse choisie.

Aucune justification n’est demandée mais il peut étre nécessaire d’effectuer des
recherches au brouillon pour aider & déterminer votre réponse.

Chaque réponse correcte rapporte 1 point. Une réponse incorrecte ou une ques-
tion sans réponse n’apporte ni ne retire de point.

1. On se place dans un repére orthonormé du plan.
Sur la figure ci-dessous, on a tracé la courbe représentative notée C d’une
fonction f définie sur R.
La droite D est tangente & la courbe C au point A(5;0).
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
4

| | A
ARNSS)
\ > } /m/ >z

sl /
/

/

Alors f'(5) est égal & :
(a) 3.
(b} -3;
(c) 3
(d) —3-
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2> — 4z + 5. Une équation de la

tangente 4 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+T.
(b) y=-Tz+1
{¢) y=—4z+5.
d) y=—2+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z > 2xz+3etg:a oumen + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;81.

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives % et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

92

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €, de la fonction f.

0,5 poinis

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble des solu-
tions de I'inéquation géms~>-tfe) sur [~3;8].
.mmuP/v mﬁnﬁ/ 0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note & la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) = 0,52 =z —1,5.
0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], A{z) = (z + 1)(0,5z ~ 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tablean de signe de la fonction & : z » 0,5z —1,5.
1 points
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h
1 points

3
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Devoir sur table 24/09/2021.

N
"4

\ | T
/1L
/

ol /
N1

Alors f'(5) est égal & :

(d) ~3-

2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = z° — 4z + 5. Une équation de la
tangente & la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse ~1 est :

(@) y=8z+7.
b) y==Tz+1.
(¢) y=—4z +5.
(@ y=—2z+7.
III Exercice. 4,25 points

Soient fizo2z+3etgiz 0,5z + z + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].

On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %y et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

Devoir sur table 24/08/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe 1
représentative, €, de la fonction f.

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique I’ensemble
tions de 'inéquation g(z) > %xav sur {—3;8].
i 0
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédemment.
On note A la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
{a) Démontrez que, pour tout z € [—3;8], hi(z) = 0,52° —z—1,5.

(b) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) =
(c) Dressez le tableau de signe de la fonction k : z = 0,5z — 1,5.

(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction A

3

a courbe

0,5 poinis

des solu-

, 26 peints

0,5 points

(z +1)(0,5z — 1,5)

1 points

1 poinis

1 points
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Devoir sur table 24/09/2021.
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Alors F'(5) est égal & :
(a) 3.
(b) ~3;
1
(© 3
@ -3
2. Soit g la fonction définie sur R par g(z) = 2° — 4z + 5. Une équation de la

tangente 3 la courbe représentative de g dans un repére orthonormé au point
d’abscisse —1 est :

(a) y=8z+ 7.
(b) y=—-Tz+ 1.
(c) y = —4z + 5.
(d) y=—x+T7.
III Exercice. 4,25 points

Soient f:z = 2x+3etg:z Pm&w + 2 + 1,5 deux fonctions définies sur
[-3;8].
 On souhaite déterminer la position relative des courbes représentatives %5 et
%, des fonctions f et g.

1. On souhaite dans un premier temps conjecturer la réponse par une lecture
graphique.

Devoir sur table 24/09/2021.

(a) Dessinez sans justification dans le repére fourni en annexe la courbe
représentative, €y, de la fonction f.
0,5 poinis

(b) Conjecturez, sans justifier et par lecture graphique ensemble des solu-
tions de Pinéquation g(z) > h(z) sur [-3;8].
0,25 points
2. Nous allons démontrer le résultat trouvé précédenument.
On note k la fonction définie sur [—3;8] par h(z) = g(z) — f(z).
(a) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], h(z) = 0,52° —z — 1,5.

0,5 points

(b) Démontrez que, pour tout z € [-3;8], A(z) = (z +1)(0,5z — 1,5)

1 points
(¢) Dressez le tableau de signe de la fonction k: z = 0,52 — 1,5.

1 poinis
(d) Dressez, sans justification, le tableau de signe de la fonction h

1 points



